



ДУМА
ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ
АППАРАТ ДУМЫ
УПРАВЛЕНИЕ ПО БЮДЖЕТУ, ЭКОНОМИКЕ И ФИНАНСАМ

ул. Мира, д. 5, г. Ханты-Мансийск, 628006 Тел.: (3467) 92-58-21 E-mail: dumahmao@dumahmao.ru

10 октября 2025 года

№332

Справка

об основных направлениях налоговой, бюджетной и долговой политики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2026 год и на плановый период 2027 и 2028 годов

Прогнозируемые параметры бюджета Ханты-Мансийского автономного округа - Югры на 2026 год и на плановый период 2027 и 2028 годов

млрд. рублей

Показатели	План на 2025 год		2026 год		2027 год	2028 год	
	Первоначальный	Уточненный	план	Отклонение к первоначальному плану 2025 года			
				млрд руб	%		
Доходы	406,3	415,7	419,6	+13,3	+3,3	439,9	453,8
Расходы	465,1	480,7	478,8	+13,7	+2,9	484,5	485,8
Дефицит (-)	-58,8	-65,0	-59,1	увеличение на 0,3	+0,5	- 44,6	- 32,1

Основные направления налоговой, бюджетной и долговой политики автономного округа на 2026-2028 годы разработаны с использованием данных **базового варианта** сценарных условий прогноза социально-экономического развития автономного округа.

Сохраняются приоритеты налоговой, бюджетной и долговой политики автономного округа, обеспечивающие финансовую устойчивость и сбалансированность бюджетной системы автономного округа, достижение национальных целей развития Российской Федерации, направленных на повышение уровня жизни граждан, защиту и укрепление их здоровья, расширение возможностей для самореализации, обеспечение достойного эффективного труда людей и успешное предпринимательство, а также на создание качественной и безопасной среды для жизни.

I. Налоговая политика

Основные изменения в окружном налоговом законодательстве

Налог на имущество организаций

Налоговые льготы, планируемые к **пролонгированию** (полное освобождение от уплаты налога до 31.12. 2028 года, в н.в. до 31.12.2025) для:

- организаций в отношении объектов жилого фонда, находящихся в наемном доме коммерческого использования, включенном в перечень наемных домов в автономном округе; в наемном доме социального использования, учтенном в муниципальном реестре автономного округа;
- религиозных объединений и организаций в отношении отдельных объектов имущества;
- общественных организаций, в том числе первичных профсоюзных организаций;
- организаций, осуществляющих выращивание овощей, бахчевых, корнеплодных культур, грибов и трюфелей.

Налоговые льготы, планируемые к упразднению:

- для организаций, реализующим инвестиционные проекты на основании соглашения о защите и поощрении капитальных вложений с 1 января 2026 года (в настоящее время 100% освобождение, льгота признана невостребованной).

Налог на прибыль организаций

Налоговые льготы, планируемые к упразднению:

- с 1 января 2026 года отменить невостребованную более 5 налоговых периодов льготу в виде пониженной ставки, установленной для организаций – участников региональных инвестиционных контрактов (действовала пониженная на 7 процентных пункта ставка – 10%).

Транспортный налог

1. Предложено увеличить ставку по транспортному налогу:

- для легковых автомобилей с мощностью двигателя до 100 лошадиных сил с 5 рублей до 7,5 рублей;
- для легковых автомобилей с мощностью двигателя от 100 до 150 лошадиных сил с 7 рублей до 17,5 рублей.

Справочно: В соответствии с Налоговым кодексом РФ налоговые ставки по транспортному налогу могут быть увеличены или уменьшены законами субъекта РФ, но не более чем в 10 раз. (в настоящее время у нас ставки по данным категориям транспортных средств увеличены, соответственно в 6 и в 10 раз (по налоговому кодексу ставки 3,5 и 5 рублей, а у нас 15 и 35).

Законом автономного округа с 2019 года по физическим лицам принятые пониженные ставки в размере 1/3 и 1/5, соответственно, 5 рублей и 7 рублей.

Ставки в сторону увеличения предлагается увеличить только для 2 категорий транспортных средств (до 100 л/с и от 100 до 150 л/с), соответственно в 1,5 раза и в 2,5)

2. Расширение льготируемых категорий транспортных средств для отдельных групп населения:

- освобождение от уплаты налога участников специальной военной операции, осуществляющих виды деятельности, относящиеся к агропромышленному комплексу за грузовые автомобили мощностью до 200 лошадиных сил (в настоящее время данной категории только за легковые);
- дополнить категории лиц, перечисленные в Законе, транспортными средствами в виде грузовых автомобилей мощностью до 150 лошадиных сил и самоходных транспортных средств мощностью до 100 лошадиных сил (льготами могут пользоваться все физические лица).

3. Пролонгирование налоговых льгот:

- до 31.12.2028 года в отношении легковых, грузовых автомобилей и автобусов, использующих природный газ, газовые смеси и т.д. в виде моторного топлива (льгота действует в размере 20% от суммы исчисленного налога до 31.12.2025 года)

Упрощенная система налогообложения

1. Снизить ставки до минимальных размеров для субъектов малого и среднего предпринимательства креативных индустрий, осуществляющих свою деятельность на территории автономного округа, а именно:

- 5% для объектов налогообложения, представляющих собой доходы, уменьшенные на величину расходов;
- 1% - для объектов налогообложения, представляющих собой доходы. Пониженные ставки предоставляются при условии, что доля выручки от креативной деятельности составит не менее 70%.

2. Установить пониженные ставки для ветеранов боевых действий, принимающих участие в специальной военной операции, зарегистрированных в качестве индивидуальных предпринимателей:

- 1% для объектов налогообложения, представляющих собой доходы;
- 5% для объектов налогообложения, представляющих собой доходы, уменьшенные на величину расходов

Региональный коэффициент, отражающий региональные особенности рынка труда

Увеличение регионального коэффициента в 2026 году с 3,565 до 4,284.

II. Бюджетная политика

Процесс формирования прогноза **доходов** бюджета автономного округа на предстоящий финансовый период сопряжен с рядом новаций федерального законодательства.

С 2026 года налог на прибыль, уплачиваемый налогоплательщиками, которые до 1 января 2023 года являлись участниками консолидированных групп налогоплательщиков, в полном объеме будет зачисляться в бюджет автономного округа, что положительно отразится на доходной части бюджета (*в настоящий момент по нормативам, ежегодно устанавливаемым для каждого субъекта РФ*).

До 2030 года сохранится ограничение на уменьшение налоговой базы по налогу на прибыль организаций за счет убытков прошлых периодов: налогоплательщики смогут списывать убытки не более чем на 50 % от прибыли текущего периода (*действующим законодательством эта норма ограничивалась сроком до 31 декабря 2026 года*).

Начиная с 2026 года изменятся правила уплаты налогов, выпадающие на выходные или праздничные дни. Уплата налога будет осуществляться в последний рабочий день перед выходными (*сейчас налог можно уплатить в первый рабочий день, следующий за выходным или праздником*).

С 1 января 2026 года плата за негативное воздействие на окружающую среду подлежит зачислению в бюджеты субъектов Российской Федерации по нормативу 100,0 % (*действующим законодательством предусмотрено: 40% – бюджеты субъектов РФ и 60% – местные бюджеты*).

Основными приоритетами бюджетной политики автономного округа в области **расходов**, по-прежнему, являются достижение национальных целей развития, определенных Указом № 309, приоритетов социально-экономического развития автономного округа, обозначенных в послании Губернатора автономного округа.

При расчете предельных объемов расходов бюджета автономного округа на 2026 – 2028 годы учтены следующие факторы:

-увеличение бюджетных ассигнований на обеспечение социальных выплат, размер которых определяется от величины прожиточного минимума (*размер прожиточного минимума на 2026 год на душу населения - 22102 рубля (в 2025 году - 21252); для трудоспособного населения - 24091 рубль (в 2025 г. - 23165 рублей); для пенсионеров - 19067 рублей (в 2025 г - 18334 рубля); для детей - 22137 рублей (в 2025 г - 21286 рублей))*;

-индексация на 4%:

с 1 января 2026 года:

отдельных мер социальной поддержки, относящихся к публичным и публичным нормативным обязательствам, расходов на организацию отдыха и оздоровления детей;

расходов на ежемесячные и единовременные стипендии спортсменам, спортсменам-инвалидам, их тренерам по итогам выступлений на спортивных соревнованиях;

расходов на питание, включая питание льготных категорий обучающихся и учащихся начальных классов в государственных, муниципальных и частных общеобразовательных организациях, питание в пришкольных лагерях, в учреждениях социального обслуживания, здравоохранения, культуры, физической культуры и спорта;

расходов государственных медицинских организаций автономного округа на приобретение лекарственных препаратов и материалов, применяемых в медицинских целях;

с 1 сентября 2026 года - расходов стипендиального фонда обучающихся (студентов) в государственных, федеральных и частных учреждениях высшего и среднего профессионального образования автономного округа;

с 1 октября 2026 года - фонда оплаты труда работников государственных учреждений, не учтенных в Указах № 597, № 761, № 1688;

индексация на 9 % с 1 января 2026 года расходов на оплату коммунальных услуг государственных учреждений и государственных органов автономного округа;

-изменение численности контингента и получателей мер социальной поддержки;

-изменение показателей, учитываемых в методиках предоставления межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных образований автономного округа из бюджета автономного округа;

-изменение стоимости квадратного метра приобретаемого жилья детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа.

В расчете фонда оплаты труда учтено:

по категориям работников, подпадающих под указы № 597, № 761, № 1688, прогнозное значение показателя «среднемесячный доход от трудовой деятельности» на 2026 год – 117 262 рубля с ростом на 8 % к прогнозу на 2025 год;

прогнозная величина **минимального размера оплаты труда** (далее – МРОТ) с 1 января 2026 года – **27 093 рубля** с ростом на 20,7 % к его размеру на 1 января 2025 года – 22 440 рублей.

В **социальной сфере и сфере занятости** населения основные приоритетные направления бюджетной политики направлены на поддержку семей с детьми, многодетных семей, создание благоприятных условий для рождения и воспитания детей, построение эффективной системы социального сопровождения по выводу граждан и семей с детьми из трудной жизненной ситуации, а также на снижение уровня бедности и обеспечение занятости населения.

В сфере предоставления социальных гарантий отдельным категориям граждан и семьям с детьми продолжится перераспределение средств между мерами социальной поддержки с использованием принципов адресности и нуждаемости (в пользу наиболее нуждающихся, малообеспеченных граждан).

По-прежнему ключевым социальным приоритетом является безоговорочная всесторонняя поддержка участников специальной военной операции и членов их семей.

Средства на обеспечение прав, льгот, социальных гарантий и компенсаций для участников специальной военной операции и членов их семей предусматриваются в полном объеме.

Бюджетная политика в сфере здравоохранения направлена на достижение ключевых показателей региональных проектов, направленных на достижение целей, показателей и решение задач национальных проектов «Продолжительная и активная жизнь» и «Семья».

Достижение поставленных целей в сфере здравоохранения в условиях ограниченности финансовых ресурсов предполагает перераспределение имеющихся средств в пользу приоритетных направлений и проектов.

Обеспечены финансированием мероприятия по предотвращению преждевременной смертности населения от сердечно-сосудистых и онкологических заболеваний, по раннему выявлению и лечению сахарного диабета, борьбе с гепатитом С, по развитию реабилитационной медицинской помощи в целях сокращения времени, необходимого для восстановления работоспособности после перенесенных заболеваний.

Предусмотрены дополнительные бюджетные ассигнования на обеспечение отдельных категорий граждан лекарственными препаратами,ключенными в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов, а также для лечения заболеваний, включенных в перечень жизнеугрожающих и хронических прогрессирующих редких (орфанных) заболеваний.

Повышению доступности медицинской помощи в труднодоступных и удаленных населенных пунктах автономного округа будет способствовать ввод новой плавучей поликлиники «Святитель Лука».

Бюджетная политика в сфере образования направлена на финансовое обеспечение приоритетных направлений развития системы образования в рамках региональной составляющей национального проекта «Молодёжь и дети».

Планируется продолжить реализацию мероприятий по развитию инфраструктуры объектов образования (строительство, капитальный ремонт, благоустройство территорий муниципальных общеобразовательных организаций).

По-прежнему одной из важнейших задач остается комплексное обновление материально-технической базы образовательных организаций, оснащение общеобразовательных организаций средствами обучения и воспитания, соответствующими современным условиям обучения, оснащение школьных библиотек новыми едиными учебниками, разработанными по поручению Президента Российской Федерации в соответствии с обновленными федеральными государственными стандартами.

Обеспечено финансированием увеличение контрольных цифр приема обучающихся по программам среднего и высшего профессионального образования на основе прогноза потребности отраслей экономики в специалистах по уровню образования с учетом необходимости технологического развития экономики автономного округа и реализации инвестиционных проектов.

В сфере молодёжной политики средства предусмотрены на продолжение мероприятий по созданию условий для самореализации молодых людей, развития добровольчества и гражданской активности, международного молодежного сотрудничества, продвижения традиционных духовно-нравственных ценностей, на реализацию проектов патриотического воспитания, развития инфраструктуры в сфере молодежной политики.

Бюджетная политика в сфере культуры направлена на содействие развитию культурного потенциала, включая увеличение числа посещений культурных мероприятий путем повышения привлекательности и популярности культурных мероприятий, использования современных цифровых технологий и популяризации объектов культурного наследия.

В сфере физической культуры и спорта продолжится создание условий для занятий спортом для всех категорий населения.

Повышению эффективности использования средств бюджета автономного округа должно способствовать создание механизмов контроля за целевым и эффективным использованием объектов спорта и спортивных сооружений с применением региональной информационной системы в сфере физической культуры и спорта.

Меры поддержки коренных малочисленных народов Севера оказываются в сфере образования, социальной защиты и ведения традиционной хозяйственной деятельности. В плановом периоде планируется ввести дополнительный вид поддержки на содержание поголовья северных оленей индивидуального сектора. Планируется увеличение размера ставки субсидий на продукцию охоты. С 2026 года будут предоставляться гранты общинам коренных малочисленных народов Севера на реализацию проектов в сфере этнографического туризма.

Бюджетная политика в сфере транспортного обслуживания направлена на финансовое обеспечение мероприятий по перевозке пассажиров в межмуниципальном сообщении автомобильным, воздушным и водным транспортом, в пригородном сообщении железнодорожным транспортом, а также воздушным транспортом по региональным маршрутам.

Бюджетная политика в сфере дорожного хозяйства, по-прежнему, направлена на обеспечение проведения капитального и текущего ремонта, содержания автомобильных дорог регионального и межмуниципального значения, а также на строительство (реконструкцию), капитальный ремонт автомобильных дорог местного значения, в пределах объема доходов дорожного фонда автономного округа. Предлагается начиная с 2027 года пересмотреть источники формирования и направления использования средств дорожного фонда без наполнения дорожного фонда автономного округа «иными доходами» бюджета автономного округа (*сейчас источники: акцизы, транспортный налог, штрафы, плата за оказание услуг, иные доходы*).

Продолжится реализация мероприятий, направленных на оказание всесторонней комплексной поддержки физическим лицам, планирующим осуществлять предпринимательскую деятельность, начинающим и действующим субъектам малого и среднего предпринимательства, в том числе созданным участниками специальной военной операции или обеспечивающим занятость лиц из числа ветеранов и участников специальной военной

операции, а также физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход».

В сфере агропромышленного комплекса в предстоящий трёхлетний период будет продолжено оказание государственной поддержки производства продукции с определением приоритета поддержки птицеводства, молочного скотоводства, оленеводства, развитие и укрепление материально-технической базы субъектов агропромышленного комплекса.

Бюджетная политика **в сфере промышленности** направлена на оказание государственной поддержки предприятиям обрабатывающей промышленности, включая предоставление Фондом развития автономного округа целевых займов на реализацию проектов.

Продолжится реализация проекта по созданию в регионе особой экономической зоны промышленно-производственного типа, направленной на повышение инвестиционной привлекательности и социально-экономическое развитие региона (Нягань).

Одной из важных задач остается повышение производительности труда на предприятиях несырьевых отраслей экономики автономного округа путем реализации мероприятий регионального проекта «Производительность труда».

В качестве приоритетного направления **в сфере охраны окружающей среды** определены ликвидация объектов размещения отходов и несанкционированных свалок, создание стационарных автоматических постов мониторинга загрязнения атмосферного воздуха.

В сфере жилищно-коммунального хозяйства особое внимание уделяется также вопросам ликвидации аварийного жилищного фонда.

Мероприятия по расселению граждан из аварийного жилищного фонда, признанного таковым с 1 января 2017 года, будут предусматривать, в том числе в части поэтапного переселения граждан, проживающих на территории Арктической зоны Российской Федерации, из жилья, признанного аварийным до 1 сентября 2024 года.

В целях привлечения средств федерального бюджета на модернизацию коммунальной инфраструктуры в автономном округе заключен меморандум между Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации и Правительством автономного округа.

Для выполнения условий, предусмотренных меморандумом, будет продолжена реализация мероприятий, направленных на компенсацию недополученных доходов ресурсоснабжающим организациям, которые поставляют сжиженный газ и электроэнергию населению по социально ориентированным тарифам, организациям, осуществляющим регулируемый вид деятельности в сфере тепло-, водо- и водоотведения, строительство и реконструкцию объектов коммунальной инфраструктуры, замену инженерных сетей.

Дополнительно предусмотрены расходы на реализацию мероприятий, направленных на предоставление субсидии исполнителям коммунальных услуг на возмещение недополученных доходов, связанных с предоставлением дополнительной меры социальной поддержки потребителям по оплате за коммунальную услугу по электроснабжению, а также на возмещение

ресурсоснабжающим организациям, осуществляющим регулируемый вид деятельности в сфере тепло-, водоснабжения и водоотведения, экономически обоснованных расходов.

На строительство и реконструкцию объектов коммунальной инфраструктуры планируется привлечение средств казначейских инфраструктурных кредитов из федерального бюджета.

Бюджетные инвестиции из бюджета автономного округа в приоритетном порядке будут направлены на завершение ранее начатых строительством объектов, а также на разработку проектной документации по строительству социальных объектов.

В ближайшей трехлетке планируется строительство 65 объектов государственной и муниципальной собственности:

30 объектов коммунальной инфраструктуры;
15 - образования;
6 - здравоохранения;
7 - физической культуры;
3 - культуры;
1 - пожарной безопасности;
1 - экологической безопасности;
2 - промышленности.

Проектные и строительные работы будут проведены по 9 объектам:

3 - коммунальной инфраструктуры;
3 - образования;
2 - физической культуры;
1 - здравоохранения.

Разработка проектной документации планируется по 34 объектам:

21 - образования;
6 - здравоохранения;
2 - культуры;
4 - коммунальной инфраструктуры;
1 - физической культуры.

Предусмотрены расходы на реализацию финансовоемких инвестиционных и инфраструктурных проектов:

инновационного научно-технологического центра «ЮНИТИ ПАРК»;
инвестиционного проекта «Промышленная площадка г. Нягань».

В системе межбюджетных отношений в 2026 – 2028 годах планируется, как и прежде, реализовывать меры, направленные на создание условий для поддержания бюджетной устойчивости и сбалансированности бюджетов муниципальных образований автономного округа, стимулирование к наращиванию налогового потенциала, эффективному муниципальному управлению.

Объемы «выравнивающих» межбюджетных трансфертов, проиндексированы в 2026 – 2028 годах на прогнозируемый уровень инфляции 4,0 %.

С 2026 года предлагается исключить предоставление третьей части дотации на финансовое обеспечение расходных обязательств при недостатке доходов в ходе исполнения бюджетов муниципальных образований

автономного округа (дотация на сбалансированность для покрытия кассового разрыва).

Продолжится предоставление муниципальным образованиям дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов муниципальных образований в целях частичного обеспечения расходных обязательств муниципальных образований, связанных с:

повышением оплаты труда работников бюджетной сферы, в том числе в целях обеспечения достигнутого уровня соотношений оплаты труда отдельных категорий работников, подпадающих под действие указов № 597, № 761, № 1688;

индексацией фонда оплаты труда на 4 % с 1 октября 2026 года по категориям работников муниципальных учреждений, не подпадающим под действие указов № 597, № 761, № 1688;

повышением МРОТ с 1 января 2026 года;

обеспечением расходных обязательств муниципальных образований автономного округа на оплату труда работников муниципальных общеобразовательных организаций и образовательных организаций дошкольного образования, не участвующих в реализации основных общеобразовательных программ в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами.

Сохраняется грантовая поддержка муниципальных образований в целях стимулирования роста налогового потенциала и качества планирования доходов в муниципальных образованиях, поощрения достижения наилучших значений показателей деятельности органов местного самоуправления и высоких показателей качества управления муниципальными финансами.

С 2026 года из бюджета автономного округа возобновится предоставление дотации муниципальным образованиям по результатам мониторинга реализации в муниципальных образованиях инициативных проектов.

Также первым двум муниципальным образованиям (городскому округу и муниципальному району), достигшим наилучшие значения показателей деятельности органов местного самоуправления муниципальных образований автономного округа, из бюджета автономного округа дополнительно предоставляются иные межбюджетные трансферты на создание памятных объектов малых архитектурных форм, организацию благоустройства территории, объектов социальной и иной инфраструктуры.

Для бюджетов Белоярского и Березовского муниципальных районов, входящих в состав сухопутных территорий Арктической зоны Российской Федерации, изменен механизм софинансирования расходных обязательств из бюджета автономного округа. Для данных муниципальных образований предусмотрен единый предельный уровень софинансирования расходных обязательств в размере 99% по всем субсидиям, планируемым к предоставлению из бюджета автономного округа в 2026 – 2028 годах.

III. Долговая политика

По состоянию на 1 января 2026 года государственный долг автономного округа прогнозируется на уровне порядка 18% от доходов бюджета автономного округа без учета безвозмездных поступлений (*на 1 января 2025 года - 3,0 %*). Вместе с тем, по результатам оценки Министерства финансов Российской Федерации в 2024 году автономный округ отнесен к группе субъектов Российской Федерации с высоким уровнем долговой устойчивости.

Одним из приоритетов долговой политики автономного округа является поддержание объема государственного долга автономного округа на уровне, не превышающем 50% от общего годового объема доходов бюджета автономного округа без учета объема безвозмездных поступлений.

(Согласно БК РФ объем государственного долга субъекта Российской Федерации не должен превышать утвержденный законом субъекта Российской Федерации о бюджете субъекта Российской Федерации на очередной финансовый год и плановый период общий объем доходов бюджета субъекта Российской Федерации без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений.)

Для обеспечения финансирования дефицита бюджета автономного округа в 2026 году и плановом периоде 2027 и 2028 годах планируется привлечение заемных средств в виде:

кредитов кредитных организаций, преимущественно в форме возобновляемых и невозобновляемых кредитных линий, позволяющих с учетом складывающейся динамики рыночной конъюнктуры оперативно управлять временными рамками кредитных обязательств и минимизировать процентные платежи;

государственных ценных бумаг, обеспечивающих возможность гибкого управления относительно объемов заимствований и графиков платежей при среднесрочном планировании;

бюджетных кредитов, привлекаемых из федерального бюджета на финансовое обеспечение реализации инфраструктурных проектов автономного округа за счет временно свободных средств единого счета федерального бюджета.

Расходные обязательства автономного округа по обслуживанию государственного долга автономного округа в 2026 – 2028 годах будут определяться на основании действующих долговых обязательств, планируемого объема и структуры заимствований, прогнозного уровня доходности государственных облигаций автономного округа и прогнозной стоимости кредитных ресурсов.

К основным рискам, которые могут возникнуть при управлении государственным долгом автономного округа, относятся:

процентный риск – вероятность роста стоимости заимствований и объема расходов бюджета автономного округа на обслуживание государственного долга, обусловленная неустойчивостью рыночных процентных ставок;

риск ликвидности – сложность исполнения долговых обязательств в полном объеме и в установленный срок ввиду роста задолженности расходных и долговых обязательств автономного округа;

операционный риск – возникновение финансовых потерь в результате сбоев и недостатков информационных, технологических и иных систем, действий по некорректному оформлению документации при осуществлении заимствований, а также в результате чрезвычайных ситуаций, обстоятельств непреодолимой силы.

Основной целью управления финансовыми рисками является формирование стабильных и прогнозируемых финансовых условий посредством разработки мероприятий, позволяющих минимизировать наступление рисковых событий и их последствия.

Начальник Управления

О.Н. Солодская

Исполнители:

Дуца Светлана Николаевна, тел 925-549;
Шишкина Елена Григорьевна, тел. 925-675